

Ci tu când te rogi...

Publicat de Departamentul Pastoral al Conferinței Generale

Materiale de Dr. Pavel Goia

ZIUA 9 – ȘI NE IARTĂ NOUĂ GREȘELILE NOASTRE PRECUM ȘI NOI IERTĂM

"Dacă ierțați oamenilor greșelile lor, și Tatăl vostru cel ceresc vă va ierta greșelile voastre." (Matei 6: 14)

„Nu am simțit acest lucru”

Era în vârstă și fusese prezbiter în biserica mea timp de mulți ani. Acum era în spital. Când am vizitat-o, mi-a spus: "Nu te ruga pentru mine, pentru că sunt pierdută." "De ce ai spune asta?" i-am răspuns. "Pastore, am păcătuit. Am comis un păcat mare când eram tânără." "I-ai cerut iertare lui Dumnezeu?" "Oh, în fiecare zi a vieții mele, dar El nu m-a iertat niciodată." "De unde știi?" "Ei bine", a spus ea, "Nu am simțit acest lucru." Am discutat despre asta, iar la sfârșitul conversației noastre, ea avea pace și bucurie.

Cum "simți" iertarea? Este un sentiment cald în corpul tău, sau ceva rece pe mâna dreaptă, sau o gădilătură în spatele gâtului? O miroși?

Biblia este clară. "Dacă ne mărturisim păcatele, El este credincios și drept ca să ne ierte păcatele și să ne curețe de orice nelegiuire" (1 Ioan 1:9). Nu spune că El iartă doar păcatele mici sau un număr limitat de păcate. Spune clar că dacă ne mărturisim păcatele, El le iartă pe TOATE. Condiția: trebuie să mărturisești. Promisiunea: Dumnezeu iartă. Fă-ți partea ta, iar Dumnezeu o va face pe a Lui.

Iertarea nu este ceva ce poți simți sau dovedi științific. Este prin credință. Crezi ce spune Cuvântul lui Dumnezeu și crezi că Dumnezeu nu minte. Nu o poți explica, nu o meriți, dar știi că Dumnezeu a promis și promisiunile Lui sunt 100% sigure pentru că se bazează pe caracterul și Cuvântul Lui. Nimic nu este mai sigur decât Cuvântul lui Dumnezeu.

În clipa în care mărturisești, ești iertat. Isus a plătit deja prețul pentru păcatul tău la cruce. El este „Mielul lui Dumnezeu care ridică păcatul lumii" (Ioan 1:29). Sângele Său este suficient, iar prin sângele Său ai răscumpărarea, iertarea tuturor păcatelor (Efeseni 1:7).

După ce mărturisești, trebuie să exersezi credința, să alegi să crezi că Dumnezeu face ceea ce a promis. "Avraam a crezut pe Dumnezeu și aceasta i s-a socotit ca neprihănire" (Rom. 4:3). Amintește-ți că "cel neprihănit va trăi prin credință" (Rom. 1:17). Pe măsură ce crezi, Dumnezeu lucrează, iar tu ești iertat. Nu încerca să o explici sau să o meriți. "Căci prin har ați fost mântuiți, prin credință. Și aceasta nu vine de la voi, ci este darul lui Dumnezeu" (Efeseni 2:8).

"Prin acest simplu act al credinței în Dumnezeu, Duhul Sfânt a dat naștere unei vieți noi în inima ta. Ești asemenea unui copil nou-născut în familia lui Dumnezeu, și El te iubește așa cum iubește pe Fiul Său." (*Calea către Hristos*, p. 52). Iertarea, neprihănirea, mântuirea - toate sunt primite ca un dar prin credință.

"Tu ești păcătos. Tu nu poți face ispășire pentru păcatele din trecut. Nu-ți poți schimba inima și nici nu te poți face singur sfânt. Dar Dumnezeu făgăduiește că va face toate acestea pentru tine, prin Domnul Isus Hristos. *Crede* această făgăduință... Dacă crezi făgăduința... Dumnezeu îndeplinește aceasta... Nu aștepta să *simți* că ai fost făcut întreg, ci spune: "Eu cred acest lucru; și *este* așa nu pentru că simt aceasta, ci pentru că Dumnezeu a promis" (*Calea către Hristos*, p. 51).

Când îți fixezi privirea pe crucea lui Isus, ai o imagine a acestei manifestări extreme a iubirii: Isus, Creatorul, Cel care spune și se face, Cel în fața căruia îngerii se acoperă, Dumnezeul Universului care a coborât și a luat trup de om - El, Cel Sfânt, și-a luat păcatele și a murit pentru tine personal. Dumnezeu a murit pentru tine.

Fixează-ți privirea pe crucea Sa. Vei observa atunci că cei care experimentează harul îl împărtășesc și ei cu generozitate. Cei care experimentează iertarea, iartă. "Temeiul pentru orice iertare se află în iubirea nemeritată

a lui Dumnezeu; dar, prin atitudinea noastră față de alții, noi dovedim dacă ne-am însușit sau nu această iubire.”
(*Parabolele Domnului Hristos*, p. 251).

Să ne rugăm împreună.

Timp de rugăciune (30-45 de minute)

Toate grupurile de rugăciune au moduri diferite de a se ruga împreună. Vă încurajăm să petreceți următoarele 30-45 de minute în rugăciune unită, în orice mod vă conduce Duhul Sfânt. Încurajăm rugăciunile conversaționale scurte (1-3 propoziții). Acest lucru permite ca mai multe persoane să se roage de mai multe ori. Mai jos găsiți câteva exemple de rugăciune prin Scriptură pe baza temei. Vă puteți ruga și prin alte pasaje și puteți include și alte subiecte în timpul vostru de rugăciune. Consultați Ghidul liderului pentru alte idei de rugăciune.

Rugăciunea folosind Cuvântului lui Dumnezeu – Matei 6:14

”Dacă iertați oamenilor greșelile lor, și Tatăl vostru cel ceresc vă va ierta greșelile voastre.”

”Dacă iertați oamenilor greșelile lor”

Tată, mărturisim că uneori nu vrem să iertăm. Eliberează-ne de amărăciune și resentimente. Schimbă-ne inimile și lasă harul Tău să curgă prin noi către ceilalți. Transformă-ne dușmanii în prieteni și unește-ne inimile în slujba Împărăției Tale.

”Tatăl vostru cel ceresc vă va ierta greșelile voastre ”

Îți mulțumim, Doamne, pentru darurile nemeritate ale pocăinței și răscumpărării. Uneori ne luptăm să acceptăm iertarea Ta și încercăm să câștigăm favoarea Ta. Învață-ne să primim iertarea Ta cu bucurie și să extindem acest har și altora.

Mai multe sugestii de rugăciune

Mulțumiri și laude: Mulțumiți pentru binecuvântări specifice și lăudați-L pe Dumnezeu pentru bunătatea Sa.

Mărturisire: Luați-vă câteva minute pentru o mărturisire în taină și mulțumiți-i lui Dumnezeu pentru iertarea Sa.

Îndrumare: Cereți-i lui Dumnezeu să vă dea înțelepciune pentru provocările și deciziile curente.

Biserica noastră: Rugați-vă pentru nevoile bisericii regionale și mondiale (vezi foaia separată cu cererile).

Cereri locale: Rugați-vă pentru nevoile curente ale membrilor bisericii, familiei și vecinilor.

Ascultați și răspundeți: Luați-vă timp pentru a asculta vocea lui Dumnezeu și răspundeți prin laudă sau cântare

Imnuri sugerate

Atâta har! (#161); L-am văzut pe Isus (# 121); Isus, ce mult Tu m-ai iubit (#94); Ce fericire, am pe Isus! (#387)